
ATA DA 11ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ – 2024.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro de 2024, às 9 horas, no Plenário dos Órgãos 

Colegiados da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Ceará,  situado na Avenida General 

Afonso Albuquerque Lima, n.° 130, Cambeba, Fortaleza-CE, e através da plataforma Microsoft 

Teams, foi realizada a 11ª Sessão Solene do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério 

Público do Estado do Ceará, designada com fundamento no artigo 22, inciso I, do Regimento 

Interno  do  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  para  dar  posse  aos  membros  do  Conselho 

Superior do Ministério Público - mandato 2025, com exercício a partir de primeiro de janeiro de 

2025. A solenidade foi convocada pelo Procurador-Geral de Justiça e Presidente do Colégio de 

Procuradores  de  Justiça  do  Estado  do  Ceará,  Haley  de  Carvalho  Filho,  e  presidida  pelo 

Procurador de Justiça Decano do Colégio de Procuradores de Justiça, José Maurício Carneiro, 

em razão da ausência justificada do Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho, e da 

Procuradora de Justiça Decana, Francisca Idelária Pinheiro Linhares. A sessão contou com a 

participação  de  30  (trinta)  membros  do  CPJ:  José  Maurício  Carneiro;  Sheila  Cavalcante 

Pitombeira; Maria Magnólia Barbosa da Silva; Suzanne Pompeu Sampaio Saraiva; Luzanira 

Maria  Formiga;  Vera  Maria  Fernandes  Ferraz;  Alcides  Jorge  Evangelista  Ferreira;  Loraine 

Jacob Molina; Maria Aurenir Ferreira de Carvalho (Teams);  Isabel Maria Salustiano Arruda 

Pôrto; Maria de Fátima Pereira Valente; Antônio Iran Coelho Sírio; Maria de Fátima Correia 

Castro;  Luís  Laércio  Fernandes  Melo;  Francisco  Xavier  Barbosa  Filho  (Teams);  Francisco 

Nildo Façanha de Abreu; Valeska Nedehf do Vale (Teams); Emmanuel Roberto Girão de Castro 

Pinto  (Teams);  Janemary  Benevides  Pontes  (Teams);  Luiz  Antônio  Abrantes  Pequeno; 

Domingos Sávio de Freitas Amorim; Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira; Liduina Maria 

Albuquerque Leite; Pedro Olímpio Monteiro Filho; Luiz Alcântara Costa Andrade; Luciano 

Percicotti Santana; Roberta Coelho Maia Alves; Francisco Rinaldo de Sousa Janja; Humberto 

Ibiapina  Lima  Maia  e  Régio  Lima  Vasconcelos.  Ausência  justificada  dos  Procuradores  de 

Justiça: Francisca Idelária Pinheiro Linhares; Maria Neves Feitosa Campos (Corregedora-Geral 

do Ministério Público do Ceará); Ednéa Teixeira Magalhães; Ângela Maria Góis do Amaral 

Albuquerque Leite; Pedro Casimiro Campos de Oliveira; Maria Aurenir Ferreira de Carvalho; 

Joísa Maria Bezerra Oliveira Carvalho; Sônia Maria Medeiros Bandeira; Bruno Jorge Costa 

Barreto;  Francimauro  Gomes  Ribeiro  (PGA 09.2024.00040015-6);  Ana  Maria  Gonçalves 

Bastros de Alencar e Ivana Maria Medeiros Barro Leal. A Mesa Solene foi composta pelas 
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autoridades a seguir relacionadas: o Procurador de Justiça Decano do Colégio de Procuradores 

de  Justiça,  José  Maurício  Carneiro,  neste  ato  representando o  Procurador-Geral  de  Justiça, 

Haley de Carvalho Filho; a Secretária dos Direitos Humanos do Estado do Ceará, Maria do 

Perpétuo Socorro França Pinto,  neste ato representando o Governador do Estado do Ceará, 

Elmano de Freitas; o Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará,  Francisco 

Lucídio de Queiroz Júnior, representando o Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do 

Ceará,  Antônio  Abelardo Benevides  Moraes;  o Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  do 

Estado  do  Ceará  em exercício,  Luiz  Alcântara  Costa  Andrade;  a Procuradora  de  Justiça  e 

Ouvidora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará, Loraine Jacob Molina; o Presidente 

do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, Desembargador do Trabalho Durval César de 

Vasconcelos  Maia;  a  Defensora  Pública  e  Supervisora  do  Centro  de  Estudos  Jurídicos  da 

Defensoria Pública do Estado do Ceará, Lara Teles Fernandes Falcão, neste ato representando a  

Defensora Pública Geral do Estado do Ceará, Sâmia Costa Farias Maia; a Promotora de Justiça 

e Secretária dos Órgãos Colegiados, Liduína Maria de Sousa Martins; a Promotora de Justiça e 

2ª  Vice-Presidente  da  Associação  Cearense  do  Ministério  Público,  Maurícia  Marcela 

Cavalcante Mamede Furlani, neste ato representando o Promotor de Justiça e Presidente da 

ACMP, Herbet Gonçalves Santos. A seguir, foram saudados os membros do Egrégio Colégio 

de Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Ceará, que estavam presentes e 

os Procuradores  de  Justiça  que  acompanhavam  a  sessão  de  forma  virtual.  A  seguir,  a 

Presidência declarou aberta a 11ª Sessão Solene do Colégio de Procuradores de Justiça para dar 

posse aos membros do Conselho Superior do Ministério Público, mandato 2025, com exercício 

a partir do dia 1º de janeiro de 2025. Retomada a palavra ao Cerimonial, foram agradecidas as 

presenças  dos  Procuradores  e  Promotores  de  Justiça,  autoridades  civis,  servidores  e 

colaboradores  do  Ministério  Público,  familiares  e  amigos  dos  empossandos  e  a  todos  que 

acompanhavam a solenidade pelo canal oficial do MPCE no YouTube, e registrada a presença 

das seguintes autoridades: 

Para iniciar o rito de posse, foi anunciada a palavra da  Promotora de Justiça e Secretária dos 

Órgãos Colegiados, Liduína Maria de Sousa Martins, que fez a leitura do Termo de Posse, 

assinado  pelo  Procurador-Geral  de  Justiça  em  exercício,  José  Maurício  Carneiro,  e  pelos 

membros do Conselho Superior do Ministério Público empossados para o mandato de 2025, em 

ordem  de  antiguidade:   Luiz  Antônio  Abrantes  Pequeno; Domingos  Sávio  de  Freitas 

Amorim; Liduína Maria de Albuquerque Leite; Pedro Olímpio Monteiro Filho; Roberta 
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Coelho Maia Alves; Francisco Rinaldo Sousa Janja e Humberto Ibiapina Lima Maia. Na 

sequência, os empossados prestaram compromisso legal, com braço direito erguido, e fizeram a 

leitura do Termo de Compromisso em uma só voz, nos seguintes termos:  “Ao tomar posse e 

entrar  em exercício  nas  funções  do cargo de  membro do Conselho Superior  do Ministério 

Público, prometo desempenhá-lo com eficiência e seriedade, promovendo a defesa da ordem 

jurídica, do regime democrático e dos interesses sociais e individuais indisponíveis e à fiel  

observância da Constituição e das Leis”. Para o momento dos discursos, foi anunciada a palavra 

da  Promotora de Justiça e 2ª Vice-Presidente da Associação Cearense do Ministério Público, 

Maurícia Marcela Cavalcante Mamede Furlani,  e o  Decano do Colégio de Procuradores de 

Justiça,  José  Maurício  Carneiro,  que  parabenizaram  empossados  e  ressaltaram  a  grande 

relevância dos trabalhos desenvolvidos pelo Conselho Superior do Ministério Público para cada 

um dos membros que compõem a Instituição. Encerrados os trabalhos, a Presidência declarou 

encerrada a presente sessão solene, da qual, Patni Mendonça Tupinamba, Técnica Ministerial e 

Gerente de Apoio do Colégio de Procuradores de Justiça,  minutou a presente ata,  revista e 

lavrada pela Promotora de Justiça, Secretária dos Órgãos Colegiados, Liduína Maria de Sousa 

Martins, que após lida e aprovada, será devidamente publicada.

SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS
                         Ata da 11ª Sessão Solene do Colégio de Procuradores de Justiça – 19/12/2024                     3

5
6
65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80


